Творческий союз  «ДО» и Культурный центр «Ротонда» представляют спектакль

«Путин.doc» (по одноименной пьесе Виктора Тетерина)
28 октября (суббота) 2006 г.,  19:00 

на сцене Культурного центра «Ротонда»

Ленинский проспект 18 к. 2.
Схема проезда: http://www.rotondanews.ru/plase.shtml 

тел. 954-29-85
Информация о спектакле: http://rotondanews.ru/putin.shtml
Спектакль «Путин.doc» - первая театральная постановка «политической» пьесы Виктора Тетерина, посвященной спору двух сторонников Президента В. Путина о любви к их кумиру. Пьеса «Путин. дос» попала в финал драматургической премии "Действующие лица" - 2005. Сам автор, лауреат нескольких премий в области драматургии, определяет жанр своего произведения как «реалистическая пьеса в одном действии, с элементами абсурда».
Тетерин Виктор, автор пьесы: «Для меня эта пьеса - прежде всего пародия на ситуацию в нашей стране, на культ нашего Президента в ней. На самом деле, как зовут Президента (генсека, царя) в пьесе, вовсе не важно, и то, что им оказался глубоко уважаемый мною В.В. Путин – просто случайное совпадение нас с ним во времени и пространстве; традиции же поклонения народа перед царем-батюшкой в нашей стране имеют многовековую историю поддержки людей, живущих по принципу "я-начальник, ты дурак" и "хозяин-барин". Изменить это положение вещей, на мой взгляд, в ближайшее время невозможно, остается только посмеяться над этим. Только почему-то получается так, что смех этот обычно – смех сквозь слезы».

Пьеса «Путин.doc»  вошла в одноименный сборник политических пьес, вышедший в издательстве «Колонна пабликейшнз» в 2005. Выход сборника и его презентация на фестивале «Новая драма»-2005 стал  событием, отмеченным многими критиками. Впервые за долгое время в России вышел сборник новой драмы, посвященный вопросам актуальной политики, традиционно замалчиваемым и являющимся «табу» для современного российского театра.

По понятным причинам у пьесы «Путин.doc» была трудная театральная судьба в России. Представляемая в КЦ «Ротонда» постановка является первой полной сценической версией пьесы.
Режиссёр спектакля Ольга Федосеева: «Здесь действительно нет ничего, кроме абсурда и реализма, передающих абсолютно все смыслы, облагораживающие наш сегодняшний быт. Об искренней жертвенной любви и отсутствии интеллекта, ее сопровождающего. А с головой и душа не откроется, сообразит: что делает хорошо, а что плохо и останется сама с собой, в вечном внутреннем поиске правдивой реальности и реалистичной правды, забыв, что главную медаль по-прежнему дают за героизм. Спектакль о нашей склонности сбиваться в стадо и смотреть по сторонам, предполагая, что кто-то что-то думает».
Традиции политического театра в нашей стране берут свое начало еще с 1920-х гг., со спектаклей Мейерхольда и пьес Маяковского, в дальнейшем эта традиция была продолжена в период «оттепели» и «застоя», приняв по необходимости форму «эзопова языка» и современных «трактовок» классики (театры «На Таганке», «Современник», «Ленком» и др.).

К сожалению, эта традиция оказалась прервана в 1990-е гг., грандиозный слом общественно-политических формаций и тектонические изменения во всех сферах общественной жизни людей практически не нашли своего адекватного выражения в драматургии. Лишь в 2000-е гг. ситуация стала постепенно возвращаться на круги своя. Правление Президента В. Путина повлияло на все стороны жизни российского общества, не осталась в стороне и литература с таким специфическим ее разделом как драматургия, всегда живо реагировавшим на ситуацию, складывавшуюся в обществе, на события, которые затрагивали всех нас.
Павел Руднев, арт-директор Центра им. Мейерхольда (из предисловия к сборнику «Путин.doc»):  «Апатия и пассивность, колоссальная буржуализация и наращивание общественного цинизма, увенчанное культивируемым принципом индивидуализма, - эпоха Владимира Путина стала все больше напоминать брежневский застой в его самой дурной форме, возвращение в мир мафиозной экономики с культом морализма и комфорта как гарантии, которую дает благонамеренность.
Эффект новой пьесы, ее влиятельность можно сравнить с миссией русского рока конца 80-х… Зритель новой драмы проходит путь от популярной лжи к непопулярной правде…

Возрождение сатирической литературы (а она не давала о себе знать со времен перестройки)  свидетельствует не только об общественном недовольстве масс, но и о более сложных вещах – об устойчивости исторического момента, о стабилизации и стагнации политических форм, над которыми начали смеяться или ухмыляться, уже готовые с ними расплеваться и распрощаться».
И все же, спектакль «Путин.doc» - это, прежде всего история о человеческих отношениях в условиях авторитарной системы, сложившейся (по мнению автора) в современном российском обществе. О людях, психика которых искорежена системой, что была создана и укреплена в общественном сознании за последние несколько лет человеком, в  образ которого они искренне влюблены. И решение встающих в связи с этим вопросов: Где границы такой любви? Каковы ее причины? Может ли человек считать себя нормальным, если он вынужден существовать в ненормальной ситуации деформированного общественного устройства? должно оставаться за зрителями.
Проблема преклонения перед кумиром, навязанным тебе СМИ до такой степени, что он стал плотью твоей души, стоит перед каждым из нас,  и очень сложно и больно заглянуть в свое «Я» и все-таки решить -  любишь ли ты свои идеалы за то, что они верны и справедливы, или потому, что тебе так удобнее и комфортней. К сожалению, у многих из нас, как и у героев пьесы, прозрение так никогда и не наступает.
Информация о спектакле

Спектакль ««Путин.doc»» - премьера состоялась в КЦ «Ротонда» 7 октября 2006 г., в день рождения Президента страны В.В. Путина. Премьера некоторых сцен из пьесы состоялась в декабре 2004 г. в «Кабаре.doc» Г. Заславского на сцене КЦ «Дом». 
Текст пьесы размещен на нескольких литературных сайтах Рунета и на сайте www.nbp-info.ru.

Режиссёр: Ольга Федосеева
Художник по свету: Ольга Федосеева
Композитор: Маша Логофет

Продюсер: Денис Колеров
В ролях: Юрий Екимов, Сергей Киселев, Аксинья Гогленкова, Максим Фадеев, Евгений Чанчиков.
Информация об актерах и занятых в спектакле лицах: http://rotondanews.ru/putin.shtml
Продолжительность спектакля 1 час 40 минут без антракта. 

Премьера спектакля состоялась 7 октября 2006 года на сцене КЦ «Ротонда», Москва.

Постановка: Творческий союз  «ДО» и Культурный центр «Ротонда». 2006.

Информационный спонсор RINET 
http://www.rinet.net/ 

Менеджмент: (495) 954-29-85, mono@ts-do.ru.  

Заказ билетов и аккредитация: 8-926-370-46-91, mono@ts-do.ru.  
Сайт спектакля: http://rotondanews.ru/putin.shtml.
